



ŽUPAN

www.logatec.si  
e: [obcina.logatec@logatec.si](mailto:obcina.logatec@logatec.si)  
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec  
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-7/2020-42

Datum: 21. 7. 2020

OBČINSKI SVET  
OBČINE LOGATEC

**Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA**  
**11. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, 23. 6. 2020**

Berto Menard  
ŽUPAN

*Župan je dal na 11. redni seji Občinskega sveta Občine Logatec, 23. 56. 2020, besedo svetnikom.*

*Vprašanja so povzeta iz posnetka seje. Dodani so odgovori župana, iz same seje, in strokovnih služb občinske uprave ter ostalih.*

## **1. Bogomir Jurca, SDS – pobuda: Nadstrešek pri avtobusnem postajališču v Rovtah**

**Svetnik poda pobudo. Pove, da je v centru Rovt avtobusna postaja brez strehe. Trenutno se v Rovtah ureja poslopje župnišča in zraven je zgrajena ploščad. Tam bi bilo smiselno postaviti nadstrešnico. Tako bi potniki lahko počakali avtobus pod streho – dež, sneg...**

### **Odgovor Občinske uprave:**

Izvedba nadstrešnice za avtobusno postajališču v Rovtah pri Župnišču v Rovtah ni bila načrtovana v proračunu za leto 2020. Postavitev nadstrešnice za navedeno postajališče bomo vključili v predlog proračuna za leto 2021.

## **2. Jože Hladnik, NLBM – pobude in vprašanja**

### **a) vprašanje: Medgeneracijsko sodelovanje**

**Svetnik pove, da se je na prejšnji seji pogovarjalo, v povezavi s starejšimi, o medgeneracijskem sodelovanju. Svetnika zanima, kaj lahko Občina skupaj z inštitucijami na tem področju sploh naredi? Svetnik prosi, da se pripravi povzetek, kaj se da narediti.**

### **Odgovor Občinske uprave:**

Občina Logatec je ob koncu leta 2015 pristopila v Slovensko mrežo Starosti prijaznih mest, ki je vključena v svetovno mrežo starosti prijaznih mest in občin ter sledi načelom in programom Svetovne zdravstvene organizacije *Starosti prijazna mesta in podeželje* in strateškim usmeritvam programa Evropske unije *Starosti prijazna Evropa do 2020*. Namen Svetovne in Slovenske mreže je iskanje rešitev za zdravo, aktivno in dostojanstveno staranje prebivalstva ob vzdržnih stroških v času demografskih sprememb. Občine, ki so vključene v slovensko mrežo, so tudi članice svetovne mreže. Slovenska mreža sodeluje z župani in njihovimi prebivalci pri reševanju vprašanj potreb, povezanih s spremenjenimi demografskimi razmerji

in pri vzdrževanju prijaznih medgeneracijskih odnosov v njihovi skupnosti. Koordinator slovenske mreže je Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko sožitje, ki z vključitvijo slovenske mreže v Svetovno mrežo ter v sodelovanju s Svetovno zdravstveno organizacijo povezuje aktivnosti mest in občin na nacionalni in globalni ravni.

Občina Logatec se v tej mreži prepoznava s sofinanciranjem različnih programov za starejše, ki spodbujajo društva in ustanove k medsebojnemu sodelovanju in organiziranju različnih oblik izobraževanj, delavnic, predavanj, prireditev ter nudenju pomoči. In na ta način krepi medgeneracijsko sožitje med starejšimi in mlajšimi, kar pripomore tudi k nastajanju novih dejavnosti ter prostovoljskih programov, v katere se starejši lahko vključijo in s tem zmanjšajo socialne stiske osamljenosti, zapuščenosti in občutka odvečnosti. Pri tem je moč opaziti tudi, da si mlajši upokojenci vedno bolj želijo, v novem, upokojenskem obdobju, ostati aktivni, zato se udeležujejo različnih delavnic, predavanj, tečajev in podobno. Starejši upokojenci pa, ki se, bodisi zaradi zdravstvenih bodisi zaradi finančnih ovir, ne morejo udeležiti prej navedenih aktivnosti pa te, v neki meri, pričakujejo na svojem domu.

V občini Logatec delujejo različne ustanove in društva, ki svojo dejavnost posvečajo starostnikom in medgeneracijskemu sožitju.

**Center za socialno delo Ljubljana, Enota Logatec (CSD)** izvaja programa: Pomoč na domu (PND) in Pomoč in varstvo za starejše in za invalide. Organizira pa tudi skupino starejših za samopomoč Zvezdice.

V **Domu starejših Logatec** že več let poteka sodelovanje med posameznimi skupinami otrok v vrtcu Kurirček in skupinami stanovalcev. Srečanja potekajo mesečno. Po navadi so prihajali otroci v dom, enkrat je bila narejena izmenjava, ko je šla domska skupina v vrtec. Zelo pomembno je povezovanje različnih generacij zaradi izmenjave izkušenj in medsebojnega spoznavanja in razumevanja različnih potreb generacij. Možnosti povezav je veliko in se kažejo z željami in interesi vključenih.

Dom starejših Logatec izvaja tudi izobraževanje o demenci, in sicer s predavanji za svoje stanovalcev, V domu že od leta 2008 zagotavljajo razvoj kosil v Logatcu in bližnji okolici (Kalce, Grčarevec, Laze). Možnosti za zagotavljanja toplega obroka je v Občini Logatec več. Z zagotavljanjem dietne prehrane primerne težavam starejših sta prisotna Dom starejših Logatec in Dom Marije in Marte.

**Zavod Dom Marije in Marte** je katoliška socialna ustanova, ki opravlja storitve institucionalnega varstva v domovih za starejše. Odprt je za vse ljudi, ne glede na prepričanje, če so le pripravljeni slediti usmeritvi in programu zavoda. Zavod nudi tudi pomoč na domu, predvsem z razdeljevanjem opoldanskih obrokov. Delo v zavodu poteka strokovno na medicinskem, socialnem psihološkem, vzgojnem in rekreativno zabavnem področju. Leta

2008 se je v sklopu Doma Marije in Marte začel graditi medgeneracijski dom, ki vključuje vse generacije. Vanj se je septembra 2011 preselil Miklavžev vrtec s 75 otroki. V domu pa je tudi prostor za mladino in skavte, dvorana za skupna srečanja in tudi za župnijske in dekanijske potrebe, ter večja kuhinja, kjer so lahko organizirani kuharske in gospodinjski tečaji.

Tudi v **Vrtcu Kurirček Logatec** se zavedajo, da je prispevek vsakega posameznika bistvenega pomena za dvig kakovosti staranja in da je kakovostno ozaveščanje celotne skupnosti še kako pomembno.

V oddelkih vrtca strokovne delavke že izvajajo programe za medgeneracijsko sodelovanje. Obiskujejo varovance v Domu starejših občanov, Domu Marije in Marte. Povabijo jih tudi v vrtec. Tudi dedke in babice večkrat povabijo v svojo sredino, kjer sodelujejo s svojim znanjem in izkušnjami, se družijo na sprehodih, povabijo jih na različne prireditve v vrtcu...

**Zdravstveni dom Logatec** (ZD Logatec) deluje v okviru javne zdravstvene mreže. Je neprofitni zavod. Ustanovljen je bil leta 1991. Dejavnost izvaja na štirih lokacijah, in sicer v matični stavbi zdravstvenega doma, v zgradbi GRC Zapolje ter v obeh domovih za starejše. V okviru zdravstveno vzgojnega centra se izvaja program zdravstvene vzgoje za odraslo populacijo. Enkrat tedensko 2 uri deluje Svitov kotiček. Namenjen je občanom, ki iščejo informacije s področja delovanja slovenskega presejalnega programa Svit in možnostmi, ki jih imajo v zvezi s tem prebivalci. Odrasli populaciji so namenjene tudi CINDY delavnice. Nanje prebivalstvo napotujejo osebni zdravniki in referenčne diplomirane medicinske sestre, glede na ocenjeno ogroženost posameznika. Namenjene pa so tudi drugim, ki so zaintervirani za obisk delavnice. V tem sklopu ZD Logatec izvaja preventivne delavnice za preprečevanje nastajanja in umiranja zaradi srčno-žilnih in drugih kroničnih bolezni: Telesna dejavnost, Dejavniki tveganja, Test hoje, Zdravo hujšanje, Zdrava prehrana, Opuščanje kajenja. Delavnice Spoprijemanje z depresijo, Spoprijemanje s stresom, Spoprijemanje s tesnobo in Tehnike sproščanja so namenjene boljšemu duševnemu zdravju. ZD Logatec organizira že tradicionalni Družinski pohod trojic po Blekovskih gmajnah, ki je namenjen tako fizičnemu kot duševnemu zdravju vseh različnih generacij.

**Društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje Logatec** (Društvo UTŽO) deluje četrto šolsko leto in predvsem mlajšim upokojencem ponuja naslednje študijske programe: učenje tujih jezikov ( angleščina, nemščina, italijanščina, francoščina), računalništvo, umetnostna zgodovina, keramika in mozaik, servietna tehnika, kaligrafija, varna vožnja z obnovo prometnih predpisov in vožnjo po Ljubljani, gibanje ob glasbi, vaje pri boleči hrbtenici, literarna kavarna, kvačkanje, klekljanje, fotografija, samooskrba s poudarkom na urejanju vrta, šivanje igrač, predavanje o prepoznavanju in ukrepih ob demenci, v pripravi je tudi delavnica o

preprečevanju padcev, ki ga bo vodila zdravnica, 2-3 urni pohodi po okolici Logatca 1 krat tedensko od maja do oktobra.

**Društvo upokojencev Rovte** je eno najmlajših in najmanjših društev v Sloveniji. Vsako leto organizirajo (dvakrat) merjenje holesterola, krvnega sladkorja in pritiska. Obiskujejo pa tudi bolne člane po domovih za ostarele in v domači oskrbi, ter starejše nad 80 let. Vsako leto jih popeljejo na kopanje, izlet, martinovanje in prednovoletno zabavo. Na Kovku pa organizirajo srečanje vseh članov. Ukvarjajo se z različnimi športi, ročnimi deli, pohodi, s petjem in še bi lahko naštevali. Življenje v društvu je kar pestro, čeprav člani živijo na podeželju. Družijo se tudi z ostalimi društvi v Rovtah, predvsem starejših ljudi in otrok.

**Društvo upokojencev Logatec** izvaja naslednje dejavnosti: športne aktivnosti (pohodi, kolesarjenje, balinanje, pikado itd.), ročna dela: klekljanje in izdelava spominkov, plesne vaje, ženski pevski zbor, nastop na sejmih, srečanje starostnikov nad 80 let, obisk bolnikov, razstava ročnih del, predavanja, tečaji, zdravstveni pregledi – meritve, izleti po Sloveniji in v tujini, obisk policista enkrat na mesec, medgeneracijsko sodelovanje z šolo in vrtcem, družabna srečanja in sklepanje prijateljstva.

**Projekt starejši za starejše** pri Društvu upokojencev Logatec vodi Marija Modrijan. Njihovo delo zajema celo občino. V programu imajo prve obiske pri 69 letih in ob tej priliki tudi izpolnijo anketo.

**Župnijska Karitas Dol. Logatec** blaži različne oblike stisk družinam in posameznikom v Logatcu. Pripravlja in izvaja prireditve ter sodeluje z obema domovoma za starejše v Logaški občini.

**OŠ Tabor Logatec** ima poleg centralne šole tudi dve podružnični šoli, Hotedršica in Rovtarske Žibrše. V letu 2016/2017 obiskuje šolo 490 učencev. Od tega jih obiskuje POŠ Hotedršica 36 učencev, POŠ Rovtarske Žibrše pa 12 učencev. Na centralni šoli se, od leta 2014/2015, vsako leto odvija **Simbioza gib**. To pomeni, da je šola povabila babice in dedke, ki so se pridružili učencem pri urah športa, kjer so plesali, igrali igro med dvema ognjema, se pomerili štafetnih igrah in tekli po poligonu. Vsako leto jih povabijo tudi na športno popoldne, ki ga organizirajo v mesecu septembru.

**Miklavžev vrtec** je zasebni katoliški vrtec s koncesijo in je vpisan v razvid izvajalcev javno veljavnega programa na področju predšolske vzgoje. Vrtec daje poudarek na oblikovanje temeljnih krščanskih in moralnih vrednot, otroka vodi k odkrivanju, spoznavanju in občudovanju sveta v katerem živi. Temeljna naloga vrtca je pomoč staršem pri celoviti skrbi za otroke ter izboljšanja kvalitete otrokovega življenja, ustvarjanje pogojev za optimalen razvoj otrokovih sposobnosti.

Sedež vrtca je na istem naslovu kot Dom Marije in Marte, ki je namenjen starejšim ljudem, kar daje vrtcu posebno izkušnjo medgeneracijskega sodelovanja.

**OŠ Rovte** že več kot deset let organizira krožek medgeneracijskega druženja, ki ga vsako leto obiskuje okoli 10 učencev druge in tretje triade ter 8 starejših gospa iz Rovt. Srečujejo se enkrat mesečno.

**OŠ 8 talcev Logatec** in POŠ Laze vsako leto pripravijo več prireditev, namenjenih tudi starejšim občanom Laz. To so prireditve ob kulturnem prazniku, materinskem dnevu, novem letu, Miklavževanje.

Na matični šoli se z medgeneracijskim sodelovanjem ukvarjajo tako pri skupini prostovoljcev, pri rdečem križu ter pri projektu MEPI, seveda pa je sodelovanje s starejšimi občani vključeno tudi v pouk.

**Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava Logatec** je del celovite, profesionalne mreže za vsestranski razvoj ustvarjalnih potencialov v kulturi. Skozi programe, ki jih izvaja na območju občine Logatec, omogoča uporabnikom osebno rast in kulturno povezovanje, spodbuja programe kulturne vzgoje in vseživljenjskega učenja, krepi kompetence, znanja in sposobnosti.

**Občina Logatec**, v vsakoletnem proračunskem obdobju s sredstvi občinskega proračuna zagotavlja različne programe socialnega varstva:

Občinski program socialnega varstva dopolnjuje program socialnega varstva na nivoju države in predstavlja sistem ukrepov, namenjenih preprečevanju in razreševanju socialne problematike posameznikov, družin in skupin prebivalstva, ki zaradi različnih razlogov zaidejo v socialne stiske in težave ali so v različnih življenjskih situacijah. Njihov položaj in pravice urejajo določila vrste zakonskih in podzakonskih aktov o socialnem varstvu, o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti, o usposabljanju in izobraževanju invalidnih oseb, o usposabljanju in izobraževanju otrok in mladostnikov v duševnem in telesnem razvoju, o družinskih prejemkih.

#### **b) vprašanje: Strategija za starejše (glej prilogo)**

**Svetnik pove, da je bilo na prejšnji seji, vezano na poročilo Nadzornega odbora Občine Logatec, omenjena tudi strategija za starejše. Svetnika zanima, ali se je glede priprave strategije za starejše že kaj premaknilo in kdo bo vključen v pripravo tega?**

### **Odgovor župana na seji:**

Župan pove, da je povezovanje med generacijami povezano predvsem z vzgojo in gledanjem posameznika na to stvar. Predvsem, meni župan, je treba otroke vzgajati, da imajo nek odnos do starejših. Župan pove, da se izjemno dobro obnese sodelovanje tam, kjer sta vrtec in dom starejših v sinergiji – lokacijsko blizu. Tako tudi otroci vidijo, kaj jih čaka v starosti in kako poteka življenje starejših. Župan poudari, da starejši ljudje niso kot smeti – ko jih odrabimo, jih odvržemo. Velikokrat se to opazi v domovih za starejše, da so nekateri starostniki dani na stranski tir. S paliativno oskrbo je zelo dobro poskrbljeno za tiste starostnike, ki ne morejo več nadzorovati svojega življenja. Na to temo se organizirajo predavanja in tudi društvo upokojencev izvaja program – starejši za starejše. Župan meni, da bodo tudi mladi nekaj doprinesli k temu. Nekaj je zapisno tudi v Strategiji za mlade.

### **Odgovor Občinske uprave:**

Občina Logatec, z vstopom v Slovensko mrežo Starosti prijaznih mest, pristopila tudi k pripravi 5-letnega razvojnega programa starosti prijazne občine, ki bo vseboval popis stanja na področju staranja in sožitja med generacijami v občini, konkretne programe in spremembe, ki jih občina hoče uresničiti v 5-letnem obdobju. Na vsakem od teh bistvenih področij za obvladovanje demografske krize bodo zapisani programi za oskrbo bolnih in onemoglih starih ljudi, programi za aktivno in zdravo staranje celotne upokojske generacije ter programi za krepitev solidarnosti med mlado, srednjo in tretjo generacijo ter vzgoja vseh generacij za lepše sožitje.

V tem smislu je potekalo tudi prvo srečanje strokovne skupine, sestavljene iz predstavnikov društev in ustanov, ki je bilo 18. februarja 2016, organizirano pod pokroviteljstvom župana g. Berta Menarda. Na tem srečanju so se zbrani dogovorili o zapisovanju predlogov za bolj kakovostno staranje v logaški občini.

Skupina zbranih je bila nato s sklepom župana številka: 122-42/2016-1, dne 3. 3. 2016, poimenovana kot projektna skupina za pripravo 5 – letnega razvojnega programa starosti prijaznega Logatca.

Ta skupina je nato do meseca junija 2016 zbirala in zapisovala predloge, pobude in svoja opažanja, predvsem pa odgovaljala na dve vprašanji: Kaj se dogaja na področju staranja, oz. kaj dobro deluje v naši občini. In pa na vprašanje, kaj lahko naredimo novega, boljšega?

Zapisi članov skupine so navedeni v delih razvojnega programa, ki predstavljajo opis stanja in usmeritev.

Pri pripravi tega dokumenta so poleg predstavnikov ustanov in društev, ki delujejo na območju Občine Logatec, sodelovali tudi občani, ki so bili v septembru 2016 povabljeni, da na naslov Občine Logatec posredujejo svoje predloge in pobude za izboljšanje kakovostnega staranja v občini Logatec.

Na podlagi prejetih podatkov in zapisov, je občinska uprava pripravila pričujoči dokument za obravnavo na sejah Odbora za družbeno dejavnost in sejo Občinskega sveta Občine Logatec.

5 – letni razvojni program starosti prijaznega Logatca je pripravila projektna skupina, imenovana s sklepom župana številka: 122-42/2016-1, dne 3. 3. 2016, na podlagi 36. člena Statuta Občine Logatec (Logaške novice, št. 1-2/14) v naslednji sestavi:

1. Vinko Skvarča, Društvo upokojencev Rovte,
2. Nežika Kranjc, Društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje,
3. Marija Klančar, Župnijska Karitas Dol. Logatec,
4. Silva Kranjc Debevc, Medgeneracijsko društvo za samopomoč Logaške lipe,
5. Hieronim Kavčič, Župnijska Karitas Rovte,
6. Rudolf Korenč, Društvo invalidov Logatec,
7. Gregor Erjavec, Knjižnica Logatec,
8. Karmen Cunder, OŠ 8 talcev,
9. Brigita Česnik, Vrtec Kurirček Logatec,
10. Helena Primic Kalan, Dom starejših Logatec,
11. Leonida Župančič, Dom Marije in Marte Logatec,
12. Ljiljana Gomerčič, Miklavžev vrtec Logatec,
13. Tatjana Milavec, Center za socialno delo Logatec,
14. Dr. Jože Ramovš, Inštitut Antona Trstenjaka, Ljubljana,
15. Marija Modrijan, Društvo upokojencev Logatec - Projekt Starejši za starejše,
16. Vladislav Puc, Društvo upokojencev Logatec,
17. mag. Mateja Kunc, Zdravstveni dom Logatec,
18. Janez Ovsec, Odbor za družbene dejavnosti Občinskega sveta Občine Logatec,
19. mag. Nevenka Malavašič, Občina Logatec.



**c) pobuda: Medgeneracijsko sodelovanje vključiti v Strategijo za mlade Občine Logatec**

Svetnik pove, da je bila na prejšnji seji obravnavana in sprejeta strategija za mlade. Svetnik poda pobudo, da se tudi v strategijo za mlade vključi medgeneracijsko sodelovanje oz. povezovanje s starejšimi.

Odgovor župana na seji: enak kot pod točko 1.b).

**d) pobuda: Razvojne agencije**

Svetnik poda pobudo v zvezi z razvojnimi agencijami. Na prejšnji seji, pove svetnik, je bilo s strani razvojne agencije GOLEA predstavljeno poročilo o energetske sanaciji. Svetnik je zaznal zadovoljstvo s strani Občine nad potekom sodelovanja s to agencijo – projekti, informacije, ki jih nudijo... Svetnik doda, da je Občina članica 3 oz. 4 takšnih agencij, vendar z nobeno nima posebnega odnosa – »na ti«. Svetnik zato poda pobudo, da se Občina odloči za eno takšno agencijo in da se vzpostavi dober medsebojni kadrovski odnos in se iz tega odnosa pridobi kar največ – mehke vsebine, ki jih EU ponuja.

**Odgovor Občinske uprave:**

Občina Logatec je vključena v dve regionalni razvojni agenciji, in sicer v RRA LUR (kamor geografsko in tudi povezovalno spadamo) in v RRA Zeleni kras, v katero smo vključeni kot prvotni ustanovitelji in ker skupaj z občinami te regije izvajamo določene skupne projekte. V obeh navedenih je občina intenzivno vključena in od te vključenosti prejema tudi konkretne koristi v obliki sofinanciranja projektov in investicij občine, ki presegajo sredstva omenjene ene zaposlitve. Tako smo npr. v okviru sodelovanja RRA LUR prejeli odobritev sofinanciranja projekta iz Dogovora za razvoj regij - Dograditev kanalizacije v aglomeraciji Logatec v višini okrog 1,5 mio EUR. V okviru sodelovanja v RRA Zeleni kras pa smo samo trenutno v sodelovanju pri projektih MaRJA in Jezerc ter še nekaterih drugih, kjer imamo odobreno sofinanciranje v višini nekaj manj kot 200.000 EUR.

Kar se tiče RA ICRA, pa gre verjetno za napačno razumevanje, saj Občina Logatec ni vključena v RA ICRA, ampak je Občina Logatec partner LAS s CILjem v katerega sta poleg nje povezana še partnerja Občina Idrija in Občina Cerkljeva, vodilni partner tega LAS-a pa je RA

ICRA. Tako Občina Logatec dejansko ne koristi storitev ICRA-e kot razvojne agencije, pač pa koristi njene storitve, kot vodilnega partnerja LAS-a. Občina pa je lahko povezana le v en LAS.

#### **e) pobuda: Javni WC-ji**

**Svetnik poda pobudo povezano z javnimi WC-ji v Logatcu. Svetnik predlaga, da se na točkah, kjer že obratujejo gostinski lokali uvede uporaba njihovih toaletnih prostorov. V zameno za uporabo jim Občina delno krije čiščenje prostorov. Lastniki poročajo, koliko ljudi je pri njih uporabilo le WC prostore. Svetnik meni, da je to najcenejša rešitev za Občino. Postavljanje javnih WC-jev je povezano s finančnimi stroški investicije in vzdrževanja.**

#### **Odgovor župana na seji:**

Župan pojasni, da je glede postavitve javnih WC-jev največji problem ta, da Občina nima svojih zemljišč. Na področju tržnice je predviden javni WC in preko LAS-a se bo to poskušalo urediti. V planu je tudi postavitve WC-ja, kjer je avtobusno postajališče. Te stvari, pove župan, je treba urediti. V lokalih pa so sanitarije urejene za potrebe lokalov; v kolikor kdo pride tja in potem tam spiše še kakšno kavico, pa tudi dobro, doda župan.

### **3. Aljoša Peček, SD – vprašanje: Obvoznica Logatec - Kalce**

**Svetnik pove, da ima vprašanje, ki ga je dobil s strani občana. Svetnik pove, da se zadnje čase veliko govori o obvoznici Logatec – Kalce. Občana zanima, ali je že narejen projekt ter kdaj časovno naj bi se ta stvar realizirala? Svetnika zanima, kako daleč so stvari z odkupom zemlje, projektiranje...?**

#### **Odgovor župana na seji**

Župan pove, da je imel dan pred sejo sestanek z državnimi poslanci in svetniki primorske regije v Idriji. Že zelo dolgo časa se obnavlja Keltika – od Robiča do Kalc. V planu naj bi bilo, da bi se krak pri Cerknem potegnil do Cerknega in se naredil tunel v Poljansko dolino. Drugi krak pa naj bi šel preko Idrije, Godoviča, Hotedršice do Kalc. Župan pojasni, da je pred več kot 20 leti že bil načrtovan nek krak iz Kalc do Logatca. Kako bodo stvari potekal, kje bodo zadeve umeščene, se še ne ve. Župan pove, da minister Vrtovec ta projekt podpira, ne vedo pa, kje bodo dobili sredstva za izvedbo. Župan doda, da je prejel tudi veliko elektronskih sporočil, da

je za umestitev cest škoda smrek, volkov in medvedov. S tem posegom v naravo se dela korist za človeka, ob enem pa se ne sme narediti velike škode naravi. Umestitev cest, železnice v neko področje je treba podpret, najti pa je treba neko sinergijo med vsemi deležniki. Umestitev cest v prostor lahko poteka tudi do 15 let, ker se ne pride do potrebnih soglasij. Predviden je tudi krak od Ljubljane proti Vrhniki – avtocesti se doda še en pas. Župan vztraja, da bi moral biti omenjeni cestni pas narejen do Postojne – prihaja do prometnih nesreč in potem je skozi Logatec zastoj. Župan sicer ne ve, kaj bo iz tega, je pa prav, da se na tem področju nekaj naredi – do takrat pa bo, dodaja župan, preteklo še veliko vode.

#### **Odgovor Občinske uprave:**

Trenutno smo v fazi, ko je minister za infrastrukturo obljubil, da bo ministrstvo ozirom DRSI v proračun Republike Slovenije umestilo proračunski projekt prostorske umestitve obvozne ceste.

#### **4. Klemen Stoševski, NaNo – vprašanje: Izgradnja pločnika pred Sparom**

**Svetnik pove, da ima vprašanje, ki ga je zastavil eden od občanov, in sicer v povezavi s pločnikom, ki se gradi mimo Inter Spara. Svetnik pojasni, da naj bi bilo še po prejšnjih načrtih, ko se je gradil Hofer, določeno, da naj bi le-ta zgradil tudi pločnik. Trenutno stanje je, po mnenju svetnika, smešno: mimo Sončnega loga je pločnik, mimo Hoferja ga ni, mimo Spara in Eurospina bo pločnik, potem pa ga zopet ni do krožnega križišča.**

#### **Odgovor župana na seji:**

Župan pove, da je res smesno, a tako se je takrat gradilo. V zahtevah pri izgradnji Hoferja teg ni bilo. Od Sončnega loga do Hoferja se da varno priti, je pa res, dodaja župan, da bi bilo prav, da se sedaj povežeta obe krožišči – ko bo zgrajen še Spar in Eurospin. Kar ne bo zgrajeno, pa bo morala urediti Občina. Zadeve so v projektih in, po mnenju župana, s tem ne bi smelo biti težav. Zgrajen bo tudi pločnik do industrijske cone in je, kot pravi župan, prav, da se to poveže.

#### **Odgovor Občinske uprave:**

Kot je bilo že pojasnjeno ob več priložnostih (npr. sprejemanje sprememb OPPN za potrebe Spar-a) se je gradnja Hoferja izvajala neposredno na podlagi veljavnega OPN, ki je bil sprejet



ŽUPAN

www.logatec.si  
e: [obcina.logatec@logatec.si](mailto:obcina.logatec@logatec.si)  
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec  
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

leta 2012. To območje je bilo predvideno za centralne dejavnosti, kar pomeni, da je investitor lahko po sprejemu OPN-ja že pridobil gradbeno dovoljenje in pričel z gradnjo. Drugačna pa je situacija na področju, kjer je predviden Spar in kjer je predviden Evrospin. Ti dve območju sta bili v OPN predvideni za sprejem OPPN, kar pomeni, da se je investitor pred pričetkom pridobivanja gradbenega dovoljenja moral najprej pogovarjati z občino in skupaj pripraviti OPPN, v okviru česar pa je občina lahko postavljala pogoje, kot npr. gradnja pločnika. Navedeno je pripeljalo do mogoče res smešne situacije.

**Priloga: 5 – LETNI RAZVOJNI PROGRAM - STAROSTI PRIJAZNEGA LOGATCA**